

Prot. n°6741 /p/cv Roma, 4 giugno 2015

A tutte le Casse Edili

e, p.c. ai componenti il Consiglio di Amministrazione della CNCE

Loro sedi

Comunicazione n. 569

Oggetto: Seminario nazionale Casse Edili 25/26 gigno 2015

Con la presente si comunica che la Cnce ha organizzato un Seminario nazionale delle Casse Edili nei giorni 25 e 26 giugno p.p.v.v..

La riunione, che avrà inizio alle ore 14,30 del primo giorno e termine alle ore 13,00 del secondo, affronterà le tematiche relative all'evoluzione del welfare di secondo livello e al ruolo della bilateralità attraverso i contributi di autorevoli esponenti del mondo universitario e di importanti Centri studi.

Il Convegno, si terrà a Roma presso l'Acquario Romano in piazza Manfredo Fanti, 47.

In relazione all'organizzazione di una cena sociale per la sera del 25 e alla limitatezza dei posti disponibili, si prega di indicare sulla scheda allegata esclusivamente i nominativi dei componenti la Presidenza e la Direzione dell'Ente che parteciperanno all'iniziativa e di inviarla il più rapidamente possibile agli uffici della CNCE.

Per ogni esigenza logistica (prenotazione voli, alberghi, trasferimenti, ecc.) le Casse Edili si possono rivolgere alla società Eureka 3 (Sig.ra Lina Tarparelli) ai seguenti recapiti:

tel. 06/97998700 o 06/86201386 fax 06/97998701 mail <u>convegnoroma@eureka3.it</u>

Sede: via Alessandria, 215 00198 Roma Tel: 06852614 - Fax: 0685261500 www.cnce.it e-mail: info@cnce.it

Data la coincidenza su Roma di altri eventi nazionali, si invitano le Casse Edili ad effettuare la prenotazione alberghiera nel più breve tempo possibile.

Si fa riserva di inviare nei prossimi giorni il programma dei lavori del Seminario.

Cordiali saluti.

Il Vicepresidente Mauro Livi

en di

Il Presidente Carlo Trestini

Justi Ob

Allegati: 1

Sede: via Alessandria, 215 00198 Roma Tel: 06852614 - Fax: 0685261500 www.cnce.it e-mail: info@cnce.it



Seminario nazionale Casse Edili Roma

25-26 giugno 2015

Cassa Edile/Edilcassa di:

SCHEDA DI PARTECIPAZIONE

QUALIFICA	NOME	COGNOME
Presidente		
Vicepresidente		
Direttore		

Data	Firma
Data	F 11 111a

Scheda da restituire a segreteria CNCE info@cnce.it fax 06/85261500